

中央军委举行2018年开训动员大会

习近平向全军发布训令

据新华社保定1月3日电 3日上午,中央军委隆重举行2018年开训动员大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向全军发布训令,号召全军贯彻落实党的十九大精神,全面加强实战化军事训练,全面提高打赢能力。

10时整,习近平一身戎装登上主会场——中部战区陆军某团靶场校阅台。习近平向全军发布训令。他命令:全军各级要强化练兵备战鲜明导向,坚定不移把军事训练摆在战略位置、作为中心工作,抓住不放,抓出成效。要坚持领导带头、以上率下,坚持实战实训、联战联训,坚持按纲施训、从严治训。要端正训练作风、创新训练方法、完善训练保障、严格训练监察,开展群众性练兵比武活动,加强针对性对抗性训练,提高军事训练实战化水平,牢牢掌握能打仗、打胜仗的过硬本领。全军指战员要坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,刻苦训练、科学训练,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

号令即出,动若风发。2018年全军军事训练正式拉开帷幕,各部队的计划展开训练。

这是中央军委首次统一组织全军开训动员。全军设4000余个分会场。习近平通过视频阅了各军兵种和武警部队野外分会场开训情况。

本报讯(记者 熊勇力)1月3日,市委书记高慧杰带领相关部门负责同志,深入源汇区调研,强调要深入贯彻落实中央和省、市委经济工作会议精神,特别是要以工作作风的新转变坚决打赢污染防治攻坚战,使漯河天更蓝、水更清、地更绿、气更爽,环境更优美。市委常委、市委秘书长孔祥智,副市长、市公安局局长李军信一同调研。

高慧杰先后到源汇区挂刀营“城中村”改造长江国际广场、唐人街世贸中心旧城改造、昌建广场和特色商业街区等项目建设现场,实地了解项目进度、预售情况。每到一处,高慧杰都对项目负责人反复强调,当前,我市面临的环保压力还很大,项目开发建设企业一定要严格落实施工现场“六个百分之百”的要求,施工过程中尽可能多采用节能环保建材,采用绿色节能环保技术,规划和设计安装节能环保设施,打造绿色环保节能建筑。

在源汇区污水处理厂泵站和市马沟污水处理厂,高慧杰边走边看,详细了解江河污染治理工作开展情况和工程进展情况。他指出,经过2017年全市上下的不懈努力,我市在水污染防治方面取得了不错成绩,但工作基础还不稳固,一定要坚持标本兼治、治本为主的方针,千方百计加快市马沟污水处理厂建设进度,确保加快建设快推进、早日建成早日投用。

调研中,高慧杰指出,刚刚闭幕的市委经济工作会议作出的一个重要部署就是按照中央要求坚决打赢三大攻坚战,其中非常重要的一个就是打好污染防治攻坚战。现在我们已经进入了高质量发展时代,高质量发展本身就是人与自然和谐的发展,不仅要向人民提供高质量的物质产品和精神产品,还要提供高质量的优质生态产品。各级、各部门一定要更加重视环境污染防治工作,聚焦突出环境问题,采取更加有效的举措,统筹协调推进大气、水、土壤污染治理三项重点工作。从环境污染防治治理取得的经验来看,环境污染防治工作考验的是干部的作风和企业的责任心。当前,我市环保工作面临的形势依然严峻,一些薄弱环节和短板亟待解决,各级、各部门要以工作作风的新转变,各企业要以履行责任的新行动,全面落实各项防治措施,合力打赢污染防治攻坚战。

以作风转变的新成效实现环保工作的新突破 坚决打赢污染防治攻坚战

高慧杰在源汇区调研时强调

坚决打赢防范化解重大风险攻坚战

高慧杰在郾城区调研时强调

本报讯(记者 李丹)1月3日上午,市委书记高慧杰带领相关部门负责同志到郾城区调研,强调要坚持底线思维,树立大局意识,坚决打赢防范化解重大风险攻坚战,以扎实有效的工作推动市委经济工作会议精神落到实处。市委常委、市委秘书长孔祥智一同调研。

品种类、经营策略、市场销售等情况。他建议企业借助搬迁至产业集聚区的契机,力争把相关下游企业聚集起来,形成产业集群,进一步降低生产成本、物流成本等。要通过持续的技术创新,大力提升产品质量和竞争力,不断提高企业抵御市场风险的能力。



1月3日,市委书记高慧杰在郾城区调研沙北街道小庄李棚户区改造项目建设情况。

本报记者 王庆建 摄

大风险是中央确定的决胜全面建成小康社会三大攻坚战的首要战役,是关乎漯河发展全局的大事,是一场输不起的战役。全

市上下要牢固树立“一盘棋”思想,进一步摸清真实底数,制订详细方案,积极稳妥推进,配合联动实施,切实抓好

金融、地方债务、房地产、食品安全等重点领域风险防范化解工作,坚决打赢防范化解重大风险攻坚战。

在裕松源药业有限公司,高慧杰实地察看了厂区建设情况,认真听取了企业发展情况及下一步打算,鼓励企业在今后发展中把仿制药生产与自主创新结合起来,把医药与高端药生产结合起来,力争通过三至五年的努力,发展成为主营业务收入超百亿元的大企业。

当天,高慧杰一行还实地察看了幸福渠森林公园、香陈湾棚户区改造等项目建设情况。

在随后召开的座谈会上,高慧杰听取郾城区工作情况汇报后说,去年,郾城区各项工作行动快、思路清、措施实、办法新、效果好,希望在新的一年里,认真贯彻落实市委经济工作会议精神,全面落实新时代漯河社会主义现代化建设新作为,实现新突破。

高慧杰最后说,防范化解重

市政府召开常务会议

研究2018年全市重点项目安排意见、国家储备林项目建设规划、规范性文件清理等事项 刘尚进主持会议

本报讯(记者 张军亚)1月3日,市委副书记、市政府党组书记刘尚进主持召开市政府常务会议,研究2018年全市重点项目安排意见、国家储备林项目建设规划、规范性文件清理等事项。

会议研究了国家储备林项目建设规划情况。会议指出,我市的两大特色是“水”和“绿”,国家储备林项目建设对生态文明建设、宜居漯河建设具有重要意义,既有经济效益,又有生态效益,要坚定不移,下定决心,加快推进。要统筹兼顾,找准项目突破口,抓紧做好前期各项准备工作。成立项目建设组织机构,统筹协调解决项目建设过程中存在的困难和问题。要抽调专门人员,尽快现场勘查,研究确定国家储备林项目建设区域布局,多措并举解决储备林建设用地问

题。要建立国有资本投入、多元资本参与运营的投融资体系,加大政策扶持力度,确保项目顺利推进。

会议原则同意规范性文件清理意见。会议指出,规范性文件清理工作既是全面贯彻落实《法治政府建设实施纲要》的重要举措,也是维护法制统一、保证政令畅通的基础性工作,对推进依法行政、建立法治政府具有重要意义。会议要求,各相关部门要把规范性文件清理工作作为“放管服”改革的一项重要工作,抓紧清理工

作,把与上级政策相抵触的规范性文件或条款尽快清理到位。要通过报纸、网站等,抓紧向社会公布规范性文件清理情况,方便广大群众和企业办事。

会议研究了2016年度市级预算执行和其他财政收支问题整改情况、公安系统安博会先进集体和先进个人记功奖励情况。

会议还研究了其他事项。

市委常委、常务副市长高喜东,副市长栗社臣、余伟、吕娜、徐汇川等出席会议。

阅读党报应成为党员干部的自觉行动

党的理论、路线、方针、政策的重要媒体。广大党员干部要自觉学习好、运用好党报,不断提升政治素质和工作能力,带领广大群众为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程不懈奋斗。

刚刚召开的市委七届六次全会和市委经济工作会议为我们做好新一年的工作作出了科学安排,并通过包括党报在内的权威媒体,第一时间准确地传达给了全市党员干部和人民群众。广大党员干部要认真阅读党报,原原本本学习把握市委、市政府的决策部署,扎实推动各项工作取得新成效,顺利实现既定发展目标。

刘尚进在经济技术开发区调研时强调

认真贯彻市委经济工作会议精神 全面推进高质量发展

本报讯(记者 谢晓龙)1月2日,市委副书记、市政府党组书记刘尚进带领相关部门负责同志到经济技术开发区调研。刘尚进充分肯定经济技术开发区取得的成绩,指出开发区经济综合实力强,产业发展有活力,已经进入发展的成熟期。下一步,要以贯彻落实市委经济工作会议精神为统领,坚持高质量发展的根本方向,持续提升经济发展的质量和效益,确保新的一年各项目标任务谋划科学、落到实处,为全市发展做出更大的贡献。

在漯河盛林双河酒厂生产基地展厅,刘尚进详细了解了开发区产业布局、企业入驻、配套设施建设等情况。了解到多年来开发区在大力推进产业发展,吸引旺旺、统一、可口可乐、美国嘉吉等一批知名企业入驻的同时,着力打造国有投融资平台,实现平稳健康运行,助推中小企业发展,刘尚进给予充分肯定。刘尚进指出,开发区要立足于服务实体经济,在担保、融资方面打出

“组合拳”,一方面,要有灵活的机制、科学的决策;另一方面,要注重市场化运作,让专业人做专业事,积极破解企业融资难题,进一步激发发展活力。

走进河南协鑫光伏科技股份有限公司,刘尚进一行深入企业展厅、生产车间等处,详细了解产品制造工艺、技术创新、产业布局等情况,对企业入驻漯河以来的发展成绩给予肯定,希望企业在现有基础上,不断扩大产能,积极对接新项目,扎

根漯河实现更大发展。同时,刘尚进表示,市委、市政府将一如既往地为企业做大做强提供优质服务。

来到漯河利通液压科技股份有限公司展厅、生产车间,刘尚进察看了产品制造工艺、科技创新等情况。了解到2017年以来,企业通过创新发展,销售收入、企业利润及上缴税金均实现了快速增长,刘尚进指出,开发区要在激励企业做大做强方面,进一步创新思路,采取分节点奖

励的办法,为企业转板上市提供支持,不仅要锦上添花,更要雪中送炭。

带着对食品产业发展的关心关注,刘尚进一行先后到鹿食品有限公司休闲食品项目、河南统一企业有限公司、漯河平食品有限公司、嘉吉果糖项目、旺旺工业园项目等处,进展厅、生产车间,实地了解项目建设、产品研发、市场拓展等情况,面对面听取企业发展中遇到的困难及问题。(下转2版)

未完成党报征订工作单位(一)

- 1.中石油漯河分公司
- 2.中石化漯河分公司
- 3.中国人寿保险漯河分公司
- 4.中国人寿财产保险漯河分公司
- 5.人保财险漯河分公司